

«Спасибо, братья, оправдаю»: Андрея Рудского избрали председателем Санкт-Петербургского отделения РАН

Академик РАН Андрей Рудской возглавил Санкт-Петербургское отделение Российской академии наук. За его кандидатуру проголосовали на выборах председателя во время первого общего собрания Санкт-Петербургского отделения РАН, созданного распоряжением Председателя Правительства РФ Михаила Мишустина 17 мая 2023 года.



«Андрей Иванович прошёл проверку на эту должность, которую ничем не заменишь, он приложил очень много усилий для создания Санкт-Петербургского отделения и добился своей цели», — отметил академик РАН Сергей Багненко.

«Я посмотрел путь Андрея Ивановича и поразился: он с каждым разом прибавляет в своём развитии, у него огромный масштаб личности. Я думаю, мы сделали правильный выбор», — считает академик РАН Владимир Шевченко.

«С одной стороны, у Андрея Ивановича и так много работы как у ректора Санкт-Петербургского политехнического университета. А с другой, у него

и возможностей больше, и авторитет, и огромные энергия и желание делать полезное дело для нашей науки», — подытожил академик РАН Владимир Пешехонов.

«Спасибо, братья, оправдаю, — поблагодарил Андрей Рудской. — Наша цель сегодня — направить огромный потенциал академического сообщества города и области на успешное решение насущных задач страны. Надеюсь, в этом нам поможет и 300-летний опыт Российской академии наук, рождённой в Санкт-Петербурге».

Дата публикации: 2023.10.24

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)